



Četvrta ovogodišnja „DDOR Olimpijska staza“ u Čačku

Grad Čačak je bio domaćin četvrte „DDOR Olimpijske staze“ koju je organizovao Olimpijski komitet Srbije u saradnji sa DDOR osiguranjem uz podršku Grada Čačka. Kroz igre i poligone edukativnog karaktera, ovaj događaj je imao za cilj da preko 250 okupljenih učesnika upozna sa olimpijskim simbolima i promoviše olimpijske vrednosti. Takmičenje je trajalo tri sata, a takmičari raznih starosnih doba su imali lak zadatak, a to je da kroz zabavu nauče više o našim olimpijcima i o predstojećim Olimpijskim igrama koje će se održati u Parizu 2024. Najuspešnijima su uručene nagrade, a Osnovnoj školi „Dragiša Mišović“ iz Čačka koja je na današnjem događaju imala najviše takmičara i donacija u vidu sportskih rekvizita.

Događaju je prisustvovala Ivana Ilić, atletičarka i član mladog Olimpijskog tima Srbije sa Olimpijskih igara mladih u Buenos Airesu 2018. Takođe, prisutnima su se obratili i Milun Todorović, gradonačelnik Čačka, kao i Nebojša Lazović, zamenik direktora filijale DDOR osiguranja.

Glavni cilj „DDOR Olimpijska staze“ jeste da promoviše vrednosti olimpijskog pokreta i da kroz interaktivnu fizičku aktivnost edukuje sve učesnike o istoriji Olimpijskih igara.

Gradonačelnik Čačka Milun Todorović pozdravio je prisutne sugrađane i goste Čačka ukazavši na značaj manifestacije koja se danas održava i rekao:

- Grad Čačak je uvek bio grad sporta. Imali smo Kićanovića i Obradovića, koji su donosili olimpijske medalje... Kao lokalno rukovodstvo, uz Olimpijski komitet i Ministarstvo omladine i sporta, dosta se trudimo i ulažemo u infrastrukturu, ali i promociju sporta, kako bi se što više dece uključilo. Nadam se da će pored Ivane Ilić, koja je sada već poznata sportistkinja, veliki broj mladih uspeli da ispuni Olimpijske norme. Mi, kao Grad, smo tu da im u njihovim ciljevima pomognemo, i siguran sam da će jednog dana i Čačak poslati svoje sugrađane na Olimpijske igre, kao nekada velikog Miću Brkića. Danas vam svima želim lep sportski dan - izjavio je gospodin Milun Todorović i zahvalio Olimpijskom komitetu Srbije i kompaniji DDOR osiguranje za organizaciju manifestacije.



Zamenik direktora Filijale DDOR osiguranja, gospodin **Nebojša Lazović**, zahvalio je svim učesnicima i navijačima okupljenim na današnjoj „DDOR Olimpijskoj stazi“.

- **Veoma sam ponosan što je i Čačak domaćin ove sportske manifestacije i što mi je ukazana prilika da ispred DDOR osiguranja – društveno odgovorne i jedne od vodećih kompanija u industriji osiguranja i dugogodišnjeg partnera Olimpijskog komiteta Srbije, uručim nagrade najuspešnijim takmičarima četvrte po redu „DDOR Olimpijske staze“. Za mene lično, svi su danas već pobednici, jer u sportu je kao i u poslu važno: boriti se pošteno, biti istrajan u odlukama i voditi se postavljenim ciljevima. Samim učešćem u današnjem takmičenju, takmičari su pokazali da delimo iste vrednosti i iskreno se nadam da će neko od njih krenuti i stazom budućih sportskih uspeha Srbije i doneti nam Olimpijske medalje – istakao je gospodin Lazović.**

Ivana Ilić se pred početak događaja obratila prisutnima, zahvalila se na učestvovanju u „DDOR Olimpijskoj stazi“ i na podršci Olimpijskom timu Srbije.

- **Ponosna sam što sam deo ove priče koja promoviše olimpijske vrednosti, DDOR kompaniji koja je našla način da približi sport i olimpijske vrednosti svima. Takođe, zahvalila bih se gradu Čačku koji je uspeo ideju Olimpijskog komiteta Srbije i DDOR osiguranja da sprovede do realizacije. Projekat „DDOR Olimpijske staze“ je u već osam gradova ispunio svoj osnovni cilj, a to je da kroz edukaciju o olimpijskim vrednostima i simbolima i o fizičkoj aktivnosti doprinese lakšem uključivanju građana u sport - rekla je Ivana Ilić.**

Na kraju dodele medalja i nagrada najboljim učesnicima, **Nebojša Lazović**, zamenik direktora Filijale DDOR- a, **Miroslav Petković**, pomoćnik gradonačelnika za društvene delatnosti i **Ivana Ilić**, atletičarka, uručili su sportske rekvizite **Osnovnoj školi „Dragiša Mišović“**, čiji učenici su **na današnjem događaju bili najbrojniji**. Donaciju je primila profesorka škole **Nataša Basarić** uz reči zahvalnosti kompaniji **DDOR osiguranje** i uverenje da će rekviziti podići kvalitet nastave u njihovoj školi.

Uspeh četvrte „DDOR Olimpijske staze“ u 2022. godini u Čačku uz učešće više od 250 takmičara i mnogobrojnih navijača i posetilaca pokazatelj je interesovanja građana za Olimpijski pokret i velike podrške koju će Olimpijski tim Srbije imati na Olimpijskim igrama u Parizu 2024. godine. Time je ideja ove manifestacije u potpunosti ispunjena, jer su učesnici



naučili nešto novo o olimpijskim vrednostima koje kroz partnerstvo dele nacionalni Olimpijski komitet i DDOR osiguranje.

Da podsetimo, u olimpijskoj 2021. godini, uz sve izazove koje je donela pandemija Olimpijski komitet Srbije je u saradnji sa DDOR osiguranjem organizovao pet događaja „DDOR olimpijska staza“ u pet gradova Srbije. Ova takmičenja okupila su više od 1.500 učesnika koji su svojim znanjem i sposobnostima osvajali medalje i druge vredne nagrade. Takođe, više od 10 škola je dobilo nove sportske rekvizite koji će pomoći u promociji bavljenja sportom i zdravog načina života još od malih nogu. Na tragu ovih rezultata i pozitivnih efekata na društvo, Olimpijski komitet Srbije i DDOR osiguranje odlučili su da i u 2022. godini posete 5 gradova i u njih donesu duh olimpizma.

O terminu i lokaciji naredne „DDOR Olimpijske staze“ možete se informisati na [ovom linku](#).